САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ДО 1000  (1)



1. Израчунај: 
               
               40 + 20  = ...............                       400 + 200 = ...............                  

               30 + 30 = ..............                          300 + 300 = .............

               60 – 10 = ..............                          600 – 100 = .............

                90 – 50 = ..............                          900 – 500 = .............


2. Опет израчунај:

      700 + 200 + 20 = ................................................................                 

      300 + 60 + 300 = ...............................................................
 
      200 + 300 + 400 = ............................................................              

3. Сабери и одузми:

                 360 + 20 = ..............                            270 – 50 = ...............

                 480 + 10 = ..............                            560 – 60 = ..............

                 570 + 30 = ...............                           690 – 50 = ..............

                 710 + 80 = ..............                            470 – 60 = ...............

                 830 + 60 = ...............                            340 – 20 = ...............

                 240 + 60 = ..............                             780 – 70 = ...............

                 410 + 70 = ...............                            450 – 40 = ...............


4,   Сабирци су бројеви 270, 6 и 10. Израчунај збир.

              .................................................................................................................


     
         5. Разлика два броја је 200. Умањилац је 600. Израчунај умањеник.

        ................................................................................


   6.  Који број треба да одузмеш од 700 да би разлика била мања од 200.
        Заокружи слово испред тачног одговора.

                 а) 600           б) 500          в) 400


   7. У ком пару бројева је први број мањи од другог за 100?
       Заокружи слово испред тачног одговора.

                 а) 628 и 638          б) 589 и 598         в) 677 и 777

   8. Израчунај и попуни табеле као што је започето.

	БРОЈ
	БРОЈ ВЕЋИ ЗА 100

	345
	445

	888
	

	602
	

	712
	




	БРОЈ
	 (
9.  Допуни до 1 000.
200 + 
500 +
 900 +                              
1
 
000
910 +
999 +
)БРОЈ ВЕЋИ ЗА 10

	345
	355

	888
	

	602
	

	712
	




	БРОЈ
	БРОЈ МАЊИ ЗА 100

	345
	245

	888
	

	602
	

	712
	




	БРОЈ
	БРОЈ МАЊИ ЗА 10

	345
	335

	888
	

	602
	

	712
	














